

секрет

Сургутская трибуна



Основана в 1934 году

Четверг, 29 января 2004 года № 18 (10353)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА

В Тюмени началось выездное заседание президиума Российской академии образования.

СЕГОДНЯ



В образовательном учреждении № 44 пройдет мастер-класс по баскетболу для преподавателей физкультуры. Начало в 15 часов.

ЗАВТРА



«Прямая телефонная линия» с начальником УВД г. Сургута Александром Германовичем Тупаловым - с 11 до 12 часов. Телефон 28-62-62.

Придорожные выстрелы

Вечером 27 января жители окраин поселка Дорожный могли слышать стрекотание автоматной очереди. Придорожные выстрелы оборвали две жизни.

Как сообщили в пресс-службе городского УВД, на железнодорожном переезде, что возле городского авторынка, в 22.15 неустановленные преступники расстреляли мчащийся ВАЗ-2107. В салоне автомобиля находились жители Когалыма: генеральный директор магазина «Корона» и его водитель-экспедитор. От полученных ран директор скончался на месте, а водитель умер по пути в травмцентр. По факту преступления заведено уголовное дело по ст. 105 УК РФ «Умышленное убийство». Следствие поручено вести городской прокуратуре.

Георгий Семенов.

Не спешили бы в Сургут, иностранцы...



МИГРАЦИЯ

Александр Конев

Приток мигрантов в наш город за 2003 год увеличился почти на полторы тысячи человек в сравнении с 2002-м. В течение 2003 года был зарегистрирован 11 881 иностранный гражданин, в то время как в 2002-м - 10 429.

Как сообщил начальник городского УВД Александр Тупалов, приток мигрантов является одним из факторов увеличения количества преступлений и негативно влияет на оперативную обстановку в целом.

Начальник УВД отметил, что в прошлом году сургутские иммигранты закон нарушили реже. Об этом свидетельствует статистика: за истекший год к уголовной ответственности привлечено 220 иностранцев. Для сравнения: в 2002-м таковых было на 50 человек больше. Более половины правонарушений, совершенных иностранцами, - 161 относятся к компетенции милиции общественной безопасности.

По словам главного милиционера города, количество преступни-

ков-иммигрантов в Сургуте растет потому, что у нас практически нет службы, которая бы занималась иностранцами. Во всем мире для разрешения миграционных проблем существуют специальные службы. Они создаются при субъектах Федерации и относятся исключительно к государственным, а не к муниципальным структурам.

- Раньше в Сургуте существовал специальный отдел по работе с мигрантами при департаменте по труду и социальным вопросам, - говорит Александр Тупалов, - но сейчас эти функции у него изъяли и передали нам, милиции - силовой структуре, призванной, в первую очередь, выявлять преступления, а не оказывать заботу и осуществлять опеку. Остается надеяться только на то, что в рамках реформирования органов внутренних дел, которое намечается на следующий год, миграционную службу выведут из состава УВД.

Радиф Назыров.

На «Телефевраль», в Германию

В конце февраля завершается реализация международного проекта «Окно в мифологическое время». В его создании приняли участие три организации: два музея из Ханты-Мансийска - Югорский и «Человека и природы» и Тобольский архитектурный музей-заповедник.

Проект завершается во Франкфурте-на-Майне (Германия) программой «Телефевраль». Автор двух фильмов в этой программе - сургутянка Ольга Корниенко. Это фильмы «Привет, Аленка» и «Мастер и Евдокия». Кстати, второй фильм проехал с Международным северным кочующим фестивалем и имел большой успех в Майами и Вашингтоне. Свои телеработы автор представит сама, поскольку входит в состав группы, отправляющейся в Германию.

Галина Курбатова.

МАГАЗИН ЕВРОПА

Большое поступление TV
(плоский экран 29", 32", 43")
DVD проигрывателей,
стиральных машин, телефонов.
Каждый день что-то новое!
(3462) 28-67-67, 51-55-55.
628400, Тюменская область, г. Сургут,
ул. Островского, 14/2 <http://europe.zsk.ru>

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТОБЮРО

29 января

Переменная облачность, ночью возможен снег, слабая метель. Ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -15...-17 градусов, днем -10...-12 градусов.

Давление в течение суток будет падать.

30-31 января

По окружу переменная облачность, небольшой снег, слабая метель. Ветер южный, юго-западный, 4-9 метров в секунду. Температура ночью -14...-19 градусов, по востоку до -26, днем -11...-16 градусов.

В прошлом

Минимальная температура 29 января была зарегистрирована в 1973 году (-42,6 °C), максимальная - в 2002 году (+1,0 °C).

Топливная компания «ГЕЛЕУМ». Сеть АЗС

ПРЕДЛАГАЕТ
юридическим лицам
ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОРЫ
на 2004 год



НА ЗАПРАВКУ
ВСЕМИ ВИДАМИ ТОПЛИВА,
в том числе ГАЗОМ,
по безналичному расчету.
Тел.: 72-77-77, 24-04-06.

«АльфаСтрахование»

10 лет с сургутянами!

Все виды страхования.

Ул. Маяковского, 12а.
Тел.: 31-10-35, 31-20-55,
31-07-13, 32-65-64, 78-04-22.

«Горячая линия» слушает...

- Меня интересует, обязан ли я возить с собой оригинал полиса обязательного страхования гражданской автоответственности или же будет достаточно предъявить инспектору ГИБДД копию этого документа?

Отвечает инспектор по пропаганде ОБДПС ГИБДД Виктория Худякова:

- Инспектор будет требовать у вас оригинал, как это и обусловлено правилами дорожного движения. Так же, как вы обязаны предъявлять оригинал прав и техпаспорта, обязаны предъявить оригинал полиса.

- Собираюсь в отпуск на Украину на своей машине. Будет ли действовать полис обязательного страхования гражданской автоответственности за границей?

- Нет, на территории других государств полис недействителен.

Так ответила Худякова.

- Хотелось бы знать, имеет ли право школа предоставлять свои помещения под мероприятия, не связанные с учебным процессом, например, под отчетно-выборные собрания организаций различных форм собственности?

- Школа является юридическим лицом, поэтому имеет такое право, если данное мероприятие не мешает учебному процессу, - ответил ведущий специалист управления образования администрации Сургутского района Ахмет Нематов.

- Мы купили кресло, но оно не подошло нам по расцветке. Хотели вернуть, а в магазине отказались принять его обратно. Почему? Как объяснили нам в управлении потребительского рынка и защиты прав потребителей департамента по экономической политике города, существует перечень товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену,твержденный постановлением правительства РФ от 19.01.1998 года №55. В него входит, в частности, и бытовая мебель.

- Прошу отозваться сургутян, которым при помощи криолина удалось избавиться от описторхоза. Мой телефон 51-37-73.

- На «ГЛ» от 23 января поступила просьба откликнуться тех, кто может помочь женщине найти для сына, больного наркоманией, препарат антаксон. У меня есть две упаковки этого лекарства. Звоните по телефону 34-32-81, спросить Галину Дмитриевну.

Окончание на 3-й стр.



«Меняю двухкомнатную на однокомнатную без доплаты!»...

ПРЕЦЕДЕНТ

Александр Конев

Позавчера в Сургуте состоялось первое выселение злостного неплатильщика квартирплаты и жилищно-коммунальных услуг, проживающего по проспекту Ленина, дом 34, квартира 45. Как сообщили в МУ ДЕЗ Центрального жилого района, мужчина более трех лет не вносил плату за свое проживание и использование коммуникаций. На январь текущего года долг перед коммунальными службами составил 71 000 рублей.

Как сообщили в РЭУ, которое обслуживает квартиру, мужчину неоднократно ставили в известность о том, что ему не мешало бы оплатить ЖКУ. Однако, по словам мастера РЭУ, жилец, мягко говоря, игнорировал обращения сотрудников коммунальных служб. Настоятельные увещевания приводили мужчину в ярость. Матерной бранью он встречал каждого, кто напоминал ему о задолженности.

Такое отношение жильца к долгу перед коммунальными службами заставило ДЕЗ обратиться в городской суд. Судебное разбирательство состоялось 18 ноября 2003 года. Жилец апелляцию в установленные законом сроки не подал. И в начале года решение суда вступило в законную силу. А 27 января в гости к неплатильщику пожаловали судебные приставы в сопровождении

сотрудников ДЕЗа и РЭУ. К сожалению, принимающая сторона не смогла лично присутствовать на этом важном в его жизни мероприятии по случаю запоя. В квартире находились родственники нанимателя. Как рассказала корреспонденту «СТ» мать жильца, он уже несколько дней пребывает в объятиях «зеленого змия».

Со слов соседей выяснилось, что мужчина появлялся в квартире, в которой прописан, редко. Чаще проживал у родственников. Поэтому в квартире царила разруха: серые стекла окон, разбитый унитаз, грязь. Жилец неоднократно затапливал соседей.

...Тюки с одеждой и мебель выносили из квартиры грузчики РЭУ. Зрелище жуткое. Однако, как сказали в Центральном ДЕЗе, мужчина выселяется отнюдь не на улицу, его пе-

реселяют в жилье меньшей площади. Из запущенной двухкомнатной квартиры ленпроекта размером 56 квадратных метров его перевезут в отремонтированную однокомнатную «малосемейку» площадью 26 «квадратов».

Однако от уплаты долга переселение его не освобождает. Согласно исполнительному листу у мужчины с пенсии, которую он получает, будет взиматься задолженность в установленном законом порядке.

По замечанию сотрудников ДЕЗа, если мужчина и сейчас, проживая в «малосемейке», будет злостно не оплачивать ЖКУ, то в дальнейшем ему предоставят комнату в коммунальной квартире в соответствии с нормой - шесть квадратных метров на человека.

Квартира после выноса вещей была опечатана. Какова дальнейшая судьба жилища? Через несколько дней этот адрес будет передан в управление учета и распределения жилья. Квартиру предоставят тому, кто стоит в очереди и ждет квартиру, наверное, уже давно.

НОВОСТИ

Мамы! Опасайтесь «Нутриции»

20 января главный врач центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора в ХМАО Найль Кашапов подписал распоряжение «О приостановлении реализации продукции детского питания компании «NUTRICIA» (Голландия) (ОАО «Детское питание «Истра-Нутриция»)».

Как выяснил корреспондент «СТ», документ вызван итогами проверок, проведенных в Нижневартовске и Нижневартовском районе. При обследовании сухого детского питания «Малыш» с овсяной, гречневой и рисовой мукой, произведенного компанией «Нутриция» в период с августа по ноябрь 2003 года, обнаружен свинец. Точнее, превышены нормы его содержания. Теперь на территории

Югры принимаются меры по выявлению и токсикологическому исследованию некоторых партий этой продукции. Основные сургутские поставщики, как пояснили в городском центре государственного санитарно-эпидемиологического надзора, о постановлении уже проинформированы, товар временно снят с продажи. Идут проверки.

Алена Горобинская.

Выборы и еще раз выборы

Меньше недели потребовалось сургутским активистам партии «Единая Россия», чтобы собрать более 20 тысяч подписей в поддержку кандидата на должность Президента РФ Владимира Путина.

«Единороссы» Сургутского района планируют принять участие в выборах главы районного муниципалитета, которые также состоятся 14 марта. Правда, кого из нынешних претендентов на кресло руководителя муниципалитета будут поддерживать партийцы, пока неизвестно.

За прошедший год в Сургуте ряды «Единой России» пополнили почти 300 горо-

жан. Еще столько же единомышленников изъявили желание вступить в партию.

Получения заветного партбилета новоиспеченым кандидатам придется ждать почти месяц. Партийный билет «единороссов» отличается от привычных раскладных удостоверений красного цвета. Это карточка прямоугольной формы, сделанная из пластика.

Елена Тюменцева.

Напишите эссе про любимый город

МОУ «Центр развития образования» и городское методическое объединение учителей истории и обществознания, русского языка и литературы выступили организаторами конкурса исторического эссе, посвященного 410-летию Сургута.

Участниками его могут стать учащиеся и учителя образовательных учреждений, педагоги дополнительного образования и их воспитанники.

Конкурс пройдет с 5 февраля по 2 апреля. Комpetентное жюри возглавляет проректор по научной работе СурГПИ Ю.А. Дворянин.

Виктория Федорова.

Тобольская милиция помогала... угнать сургутские авто

С начала века в Сургуте, по словам начальника городского УВД, не было зарегистрировано ни одной организованной преступной группы, занимающейся грабежами и разбойными нападениями. Однако истекший 2003 год привнес в этот расклад существенные изменения. За прошлый год было привлечено к уголовной ответственности двадцать организованных преступных групп, совершивших разбойные нападения, и шесть, совершивших грабежи.

Самой удачной операцией 2003 года сотрудники городского УВД считают обезвреживание тюменско-тобольской преступной группировки. Злоумышленники угнали автомобили в Нефтеюганске, Сургуте и Пыть-Яхе, а затем при содействии сотрудников милиции Тобольского УВД «выправили» угнанным транспортным средствам

документы и реализовывали их ничего не подозревающим тюменцам и тоболякам. Всего задержано девять человек: четыре исполнителя и пять сотрудников тобольской милиции. Они уже осуждены и получили в зависимости от тяжести совершенных преступлений от пяти до семи лет.

Георгий Семенов.

ГУБЕРНИЯ

Президента, считай, уже выбрали

150 тысяч жителей Ханты-Мансийского округа отдали свои подписи в поддержку кандидата в президенты России Владимира Путина. Таким образом, Югра вошла в десятку регионов-лидеров, население которых может стать потенциальными избирателями Владимира Путина.

После тщательной проверки всех подписей в Центральном избирательном штабе, присланных из Ханты-Мансийского автономного округа, были отобраны только 50 тысяч. По информации секретаря политсовета Ханты-Мансийского

регионального отделения партии «Единая Россия» Александра Сидорова, наиболее активными сборщиками подписей стали ОАО «Сургутнефтегаз», ООО «ЛУКойл-Западная Сибирь», ОАО «Юганскнефтегаз». (RZS.Ru).

Британия нас не покинет

Административная реформа не лишила Ханты-Мансийский автономный округ инвестиционной привлекательности. Такое мнение выразила генеральный консул Великобритании в Екатеринбурге Линда Кросс.

Она заявила о заинтересованности британских бизнесменов продолжить сотрудничество с представителями Югры. По словам генерального консула, деловые контакты не прекратятся даже после возможной передачи части полномочий в ведение администрации Тюменской области с 1 января 2005 года. По мнению генерального консула Великобритании, наиболее пер-

спективным видом сотрудничества сторон является создание совместных предприятий на территории России. Интерес зарубежной стороны заключается в сравнительной дешевизне производства продукции. Российская сторона заинтересована в появлении новых рабочих мест, увеличении налогооблагаемой базы и, как следствие, пополнении бюджета. (RZS.Ru).

Два человека на км²

По данным на начало года, на территории ХМАО проживает один миллион 450 тысяч человек.

В 2003 году в округе родилось 20 400 детей. ХМАО занимает третье место по Российской Федерации по приросту населения. В прошедшем

году он составил 8670 человек. Плотность населения составляет 2,7 человека на 1 квадратный километр. («Югра-Информ»).

«Червь» приходит по почте

Вирус под названием Novarg, известный также как Mydoom, появился в сети, сообщает служба круглосуточного мониторинга «Лаборатории Касперского». Если 26 января он атаковал дальнее зарубежье, то теперь началась крупномасштабная эпидемия в России. Вирус нарушил нормальный рабочий режим многих компаний, работающих в интернете.

«Червь» приходит по почте с приложением в виде архива, в котором содержится зараженный файл. В вирусе заражена функция организации DoS-атаки на сайт www.sco.com. Она должна быть активирована 1 февраля и будет работать вплоть до 12 февраля 2004 года.

Кроме того, вирус позволяет злоумышленнику получить

полный доступ к системе, может загружать из интернета и запускать произвольные файлы. В настоящий момент всеми антивирусными компаниями этому «черви» присвоен максимальный уровень опасности. Процедуры обнаружения и удаления данного «червя» уже добавлены в антивирусные базы «Антivirusа Касперского». («Вслух.Ru»).

Без серьезных последствий

27 января в 13.40 по местному времени в екатеринбургском аэропорту «Кольцово» совершил вынужденную посадку самолет Ту-154, принадлежащий авиакомпании «Уральские авиалинии».

Он выполнял рейс по маршруту Чита - Екатеринбург - Москва. На борту находились 53 пассажира и 12

членов экипажа.

Причина происшествия - отказ одного из двигателей.

(ИИ «NewsProm.Ru»).

Лоб в лоб

12 человек пострадали в результате лобового столкновения КамАЗа и автобуса «Икарус».

На 60-м километре трассы Нижневартовск - Радужный 47-летний водитель грузового КамАЗа выехал на полосу встречного движения и врезался в автобус «Икарус», которым управлял мужчина

1970 года рождения.

В результате аварии двенадцать человек получили травмы различной степени тяжести: два водителя и 10 пассажиров автобуса. (ИИ «NewsProm.Ru»).

Голубой поток плюс черное золото

ОТЧЕТ С ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ**Ирина Ленькина**

В 2003 году предприятие «Сургутгазпром» перечислило в федеральный бюджет 5 млн. 320 тысяч рублей. Отчисления в территориальный бюджет превысили 4 млн. рублей. При этом задание по транспорту газа выполнено на 104,7 процента, товаротранспортной работе - на 106,8 процента (111 процентов к факту 2002 года), транспорт конденсата составил 101 процент (117 процентов к факту 2002 года).

Как сообщил генеральный директор предприятия Юрий Важенин, одним из основных достижений за минувший год можно считать начало освоения нефтяных месторождений - таких, как Южно-Киняминское и Северо-Викуловское. Таким образом, «Сургутгазпром» приступает к разработке нефтяных месторождений. Что касается Южно-Киняминского лицензионного участка, то на его разработку в 2003 году уже направлено около 200 млн. рублей; примерно столько же будет освоено в текущем году. Запасы, имеющиеся на двух участках, пока уточняются. Ориентировочно разведанные запасы Южно-Киняминского месторождения оцениваются в 15 млн. тонн нефти.

Почему «Сургутгазпром» возвращается к добыванию нефти? В ответ на этот вопрос генеральный директор предприятия Юрий Важенин назвал две причины. Первая - предприятие должно развиваться, коллектив «не должен «закисать». Вторая - укрепление ресурсной базы в целом вписывается в стратегическую политику РАО «Газпром». При этом «Сургутгазпром» не планирует ограничиваться разработкой двух нефтеносных участков, о которых речь шла выше. «Мы намерены и впредь участвовать в конкурсах на освоение месторождений нефти, расположенных на территории Ханты-Мансийского и Ямalo-Ненецкого автономных округов», - заявил глава «Сургутгазпрома». Более того, ведутся переговоры о приобретении нефтяной компании. Какой - Важенин пока не сказал.

В планах на текущий год - поддержание магистральных газопроводов и конденсатопроводов в рабочем состоянии; дальнейшая реконструкция компрессорных станций (в 2003 году произведена реконструкция цеха на КС-4 «Приобская», завершены пусковые работы на 2-й очереди КС «Пуртазовская»);

роровании естественных монополий, предписывающий провести такую работу. Цель предполагаемых реформ - сделать «Газпром» более прозрачным. Как вы знаете, из состава «Сургутгазпрома» было выделено структурное подразделение - «Ноябрьскгаздобыча». Моя точка зрения: это, равно как и даль-



Foto: Leontina Berzinskaya

ввод в эксплуатацию системы магистральных газопроводов «Заполярное НГКМ - Новый Уренгой»; строительство жилья и многое другое.

В 2003 году сотрудникам предприятия «Сургутгазпром» подано шесть заявок на выдачу патентов и свидетельств, получено столько же свидетельств на интеллектуальную собственность. Число авторов, подавших заявки на выдачу патентов и свидетельств, составило 27 человек. За 2003 год на производственных объектах «Сургутгазпрома» использовано 15 изобретений, четыре полезных модели и три программных продукта. Экономический эффект от использования изобретений составил по итогам года 534 млн. 529 тысяч рублей.

Что касается разделения «Газпрома» на добывающую компанию и транспортирующую, генеральный директор предприятия «Сургутгазпром» негативно относится к этой идее.

- Разговоры о таком разделении ведутся с 1997 года, - ответил Важенин на вопрос журналиста «СТ». - Был издан соответствующий Указ Президента РФ о реформи-

нейшее разделение «Газпрома», экономически не целесообразно. Разделение «Газпрома» - в интересах независимых производителей газа, они его и лоббируют. Думаю, правильнее было бы выработать алгоритм доступа к трубе, принять единые правила игры для всех производителей газа. Хотя, конечно, существующие возможности газотранспортной системы весьма ограничены.

Известно, что глава «Сургутгазпрома» Юрий Важенин является депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа. Поэтому представители СМИ не преминули задать вопрос: «Как вы относитесь к проблеме тюменской «матрешки»? Надо ее складывать?»

- А что, есть альтернатива складывать или нет? Закон принял, его надо исполнять, - ответил Юрий Иванович. - Мое личное мнение: надо что-то менять, если это «что-то» плохо работает. Про нашу область сказать такого нельзя. Поэтому надо садиться за стол переговоров и продолжать работу по разграничению полномочий, как требует того федеральный закон.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Где можно получить информацию о высших и средних специальных учебных заведениях Сургута? В киосках я таких брошюр не нашла.

Такой справочник вы можете просмотреть в читальном зале центральной библиотеки, в отделе науки и профессионального образования департамента образования и науки города Сургута: www.admsurgut.ru, рубрика «Сургут вчера, сегодня, завтра».

- Моему сыну 15 лет, хочу приобрести ему газовый баллончик. Есть ли какие-то ограничения по возрасту, с которого можно стать его владельцем?

В отделе разрешительной системы УВД г. Сургута нам ответили, что оружие и средства самообороны проходят лицам, достигшим 18-летнего возраста.

- По телевидению часто звучит слово «баррель». Подскажите, чему он равняется? Баррель - мера объема. Применяется чаще всего для измерения количества нефти. У нас принято измерять нефть по весу - в тоннах. Один баррель равняется 0,136 т нефти, то есть в одной тонне нефти примерно 7,3 барреля. Если говорить о литрах, то один американский нефтяной баррель составляет примерно 159 литров.

- Может быть, вы поможете узнать, каков срок службы электроплиты?

- Он зависит от модификации. В среднем срок эксплуатации составляет от 15 до 20 лет. За получением точной информации вам следует обратиться в ДЭЗ, - ответили нам на «Горячей линии» ДЭЗ ЦЖР.

- Подскажите, где перевести печать в трудовой книжке с татарского языка? Мой телефон 37-68-10, спросить Татьяну Новицкую.

- Два ветерана проживают в одной квартире. Скажите, пожалуйста, они оба пользуются льготами по оплате электроэнергии?

Отвечает юрист расчетно-кассового центра Евгений Кимля:

- Да, оба. Если у вас возникают конкретные вопросы по расчетам за ЖКУ, можете обращаться к нам в юротдел РКЦ по телефону 31-05-63.

На «ГЛ» дежурила Любовь Гризлюк.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

ООО ЮК «СОРОКИН И ПАРТНЕРЫ» ОКАЗЫВАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ВИДЫ УСЛУГ:

- регистрация предприятий «под ключ»
- регистрация права собственности, договоров аренды недвижимого имущества
- регистрация выпуска акций в РО ФКЦБ
- консультации по различным отраслям права
- представительство в судах
- абонентское обслуживание юридических лиц.

г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 13.

Тел.: 28-21-19, 28-37-87.



БЕЛОКУРИХА САНATORIИ «Белокуриха», «Сибирь», «Катунь».

Обр.: ул. Маяковского, 45/1. Тел. 51-55-01, ф. 51-09-97.

ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР «1С бухгалтерия»

(стаж работы не менее 3 лет).

Тел. 515-669.



Продают

1-комнатную л/п, эркерная, 7/9. Тел.: 62-84-67, 36-17-48 (вечером).

2-комнатную л/п, 4/5, Чехова. Тел.: 62-84-71, 36-17-48 (вечером).

4-комнатную квартиру. Тел. 36-02-54.

4-комнатную квартиру по ул. Лермонтова, 3, в середине дома, 2 этаж, цена 2200 тыс. руб. Торг. Тел. 34-56-87.

Дачу (аэропорт), дорого. Гарраж в 25 мкрн. А/м 2110 2000 г.в. Тел. 26-88-28.

Гарраж в ГСК-54; инвалидную коляску; а/м ЛУАЗ, дом под Самарой; кухню. Тел. 32-61-50.

Отапливаемый гараж в ГСК

Разное

Утерянное свидетельство об окончании школы №8 № СВ-Ч907766 1979 г.в. на имя Жеурова Александра Борисовича считать недействительным.

Снимут квартиру в Уфе, в центре города, для студентки. Оплату гарантируем. Тел.: 45-78-04 (раб.), 32-74-11 (дом.).

Сдам в аренду или продам автомобиль «Магикус», самосвал. Тел. 65-26-24.

Срочно сдам 1-комнатную квартиру. Центр, меблированная, телефон. Тел. 37-65-42.

Сдается площадь 12 кв. м с парикмахерской. Тел. 26-63-06.

Сдам 1-комнатную, ул. Профсоюзная. Тел. 34-83-10.

Сдам 1-комнатную. Тел. 32-61-50.

Меняю 6-комнатную квартиру, 8/9, или продам. Варианты. Тел. 28-51-35.

Куплю лом черных и цветных металлов. Дорого. Расчет на месте. Тел. 60-08-93.

Ремонт швейных машин на дому у заказчика. Тел. 24-34-29.

«Кедровый-27» (Заячий остров). Тел.: 26-78-95, 71-95-17.

Гараж 8x4x4, ул. Пушкина, тер-я химчистки, круглосуточная охрана, видеонаблюдение, цена 405 тыс. руб. Тел. 72-51-08 (с 11 до 21 часа).

Гараж в ГСК-82 «Жигули». Тел.: 34-53-59, 8-9-222-51-04-02.

Гараж в ГСК «Буровик-21». Тел. 33-92-54.

Капитальный гараж, Белый Яр. Варианты. Тел.: 61-26-28, 53-42-89.

Гараж в ГСК-55 «Млечный путь», цена 115 тыс. руб. Тел. 26-92-43 (с 18 до 21 часа).

Гараж в ГСК-13, ворота под «Газель», кессон, яма,

Организация реализует торговое оборудование, б/у. Тел. 52-76-25.

Выход из запоя, анонимно, на дому, пр-т «Торпедо». Лиц № Б 413349. Тел.: 34-90-81, 72-30-89.

Переустановка «Виндоус». Обновление драйверов. Борьба с вирусами. Дешево. Тел.: 26-83-94, 8-912-812-92-67.

Ремонт, настройка, подключение компьютеров, консультации, помочь в приобретении ПК. Тел. 51-40-41.

Сборка офисной корпусной мебели. Качество, выгодно. Тел.: 60-48-03, 36-03-10.

Заполнение деклараций. Тел.: 36-06-59, 79-01-20.

Пошив и ремонт женской одежды. Дорого. Тел. 28-39-89 (с 19 до 23 часов).

ЗАО «Консур»: домофоны. Установка. Обслуживание. Тел. 24-91-68.

Перевозка груза до 5 т. Тел.: 35-76-67, 60-96-26.

Ремонт квартир и комнат. Линолеум, паркет, выравнивание полов. Тел. 25-12-28.

УВАЖАЕМЫЕ СУРГУТАНИ!
Отделения почтовой связи города и района предлагают к реализации широкий ассортимент праздничных открыток к Дню святого ВАЛЕНТИНА, 23 ФЕВРАЛЯ и 8 МАРТА и приглашают Вас воспользоваться почтовыми услугами для поздравления родных и близких с наступающими праздниками.

НАИМЕНОВАНИЕ ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ

АДРЕС

г. Сургут

5, 11, 12 февраля в отделениях почтовой связи города и района будут организованы расширенные **ВЫСТАВКИ-ПРОДАЖИ ПРАЗДНИЧНОЙ ОТКРЫТОЧНОЙ ПРОДУКЦИИ:**



НАИМЕНОВАНИЕ ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ	АДРЕС	РЕЖИМ РАБОТЫ	ТЕЛЕФОН
№4	Ул. ЭНТУЗИАСТОВ, 3	С 11 до 19, обед с 14-15 часов	24-92-42
№5	Ул. ПЕРВОПРОХОДЦЕВ, 14	С 11 до 19, обед с 14-15 часов	25-36-74
№6	Ул. 30 ЛЕТ ПОБЕДЫ, 54	С 11 до 18, обед с 14-15 часов	31-23-72
№8	Ул. РЕСПУБЛИКИ, 4	С 9 до 18, обед с 12-13 часов	28-57-65
№12	Ул. РЕСПУБЛИКИ, 4	С 9 до 18, обед с 12-13 часов	28-57-52
№15	Ул. ЭНТУЗИАСТОВ, 63	С 10 до 18, обед с 13-14 часов	35-51-18
№17	Ул. ЛЕНИНА, 34	С 11 до 19, обед с 14-15 часов	24-26-42
№25	Ул. ОСТРОВСКОГО, 26/2	С 11 до 19, обед с 14-15 часов	31-96-32
№26	Ул. МАЯКОВСКОГО, 49	С 11 до 18, обед с 14-15 часов	35-75-08
Ляントор	г. Ляントор, ул. Салавата Юлаева, 15	С 11 до 19, обед с 14-15 часов	28-00-39
Федоровский	п. Федоровский, ул. ЛЕНИНА, 9	С 11 до 18, обед с 14-15 часов	28-02-41
			73-08-98

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

УЧИТЕЛЬ МАТЕМАТИКИ

в среднюю школу № 1.

Обращаться по адресу: ул. Островского, 1. Тел. 45-78-27.

деревянные полы. Срочно. Тел.: 72-42-91, 34-20-97.

Гараж за маг. «Ярославна», цена 350 тыс. руб. Торг. Тел. 37-59-97.

Капитальный гараж в ГСК «Буровик-21» в районе маг. «Зайди-купи», полы, яма, полки, охрана. Тел.: 533-800, 35-62-45 (после 18 часов).

А/м «Мерседес-Бенц-E240»-классик, 2000 г.в. Тел. 8-9-222-51-04-02.

А/м «Судзуки-Балено» 1998 г.в., АКПП, «европеец». Подробности по телефону 71-20-34.

А/м «Субару-Аутбэк» 1998 г.в., АКПП, «европеец». Подробности по телефону 533-220.

А/м «Рефки-Исузу» и «Мицубиси», 5 т и 3 т, 1993 г.в. Тел.: 35-76-67, 60-96-26.

А/м ВАЗ-21093 2000 г.в. Тел. 25-85-98.

А/м ВАЗ-2109, июнь 2002 г.в. Тел. 25-95-15.

Срочно а/м ВАЗ-21093, апрель 2003 г.в. Тел. 35-27-82.

А/м ВАЗ-21108 «Премьер» 2001 г.в., автономный подогрев «Вебасто», все опции. Тел. 72-97-06.

Новый сушуар для волос. Тел. 26-63-06.

Музыкальный центр «Панасоник BK-700», цена 11 тыс. руб. Тел. 32-87-29.

Мотокультиваторы, пленку. Тел. 31-85-60.

Мягкую мебель, б/у, недорого. Тел. 36-23-07.

Папоротник соленый. Тел. 34-66-13.

Котят британцев, цена 100-200 долларов. Тел. 34-52-89.

ЭВМ, 1С: бухгалтерия, 1С: торговля, 1С: зарплата, программист 1С, пользователь ПК, бухучет, инспектор ОК. Тел.: 51-40-41, 51-43-34.

Мини-сад приглашает детей в группы: младшую, среднюю, подготовку к школе. Имеются рекомендации, цены умеренные, добросовестный уход гарантирован. Тел. 28-27-43.

Стоматологический кабинет из детского сада «Сибирячок» (мкрн. геологов) переехал на территорию ДОЦ (пр. Набережный) возле центрального рынка. Тел. 28-71-24.

Требуются: продавцы, техника. Тел. 26-23-87.

Оптовый склад примет на работу юношей и девушки 18-35 лет. З/п от 10 тыс. руб. Тел. 268-318.

Требуется крановщик на КС-4361. Тел. 60-08-93.

Молодой человек ищет работу грузчиком или разнорабочим. Без прописки. Тел. 8-912-812-00-44.

Отдам в хорошие руки котят (черные, пушистые) от породистой кошки. Тел. 32-44-17 (после 18 часов).

Об отдыхе, так отдохните!



Предлагаем САН. КУРОРТНЫЕ ПУТЕВКИ в санатории Белокурихи по ценам санаториев, также ПУТЕВКИ в Мин. Воды.

Зачем ждать лета, отдохните в ОАЭ, Египте, Таиланде, Доминикане

Хотите модно отдохнуть - предлагаем круизы на комфортабельных теплоходах.

Для удобства бронируйте туры по ценам туроператоров через наш сайт www.surgutintur.ru

Продажа авиабилетов в офисе (а/касса в магазине «Прометей» временно закрыта). Наш новый адрес: ул. Нефтяников, 7; тел.: 45-79-01/02/03.

Фирма «СеверСтрой»

приглашает принять участие в долевом строительстве
ОДНОКОМНАТНЫХ И ТРЕХКОМНАТНЫХ КВАРТИР В ДЕВЯТИТАЖНЫХ ДОМАХ:

А также
ПРЕДЛАГАЮТСЯ ГАРАЖНЫЕ БОКСЫ
в девятиэтажной стоянке по ул. Юности.
Окончание строительства домов - первый квартал 2004 года.

Наш адрес:
ул. Маяковского, 11.
Телефоны:
50-15-24, 50-15-25,
50-15-20.

Сайт в Интернете: